Beste dienstverlener van de VLAIO kmo-portefeuille,
Vanaf 1 april 2023 kan een kmo voor opleiding of advies binnen het thema ‘duurzaamheid – energie-efficiëntie’, een hoger steunpercentage krijgen. Kleine ondernemingen krijgen 45% steun, middelgrote 35%. Dezelfde verhoging is al van toepassing voor cybersecurity.

Wat betekent dit voor jouw klanten? 
In de kmo-portefeuille vind je 'energie-efficiëntie' terug onder het thema ‘duurzaamheid’:
•	afvalpreventie en efficiënte afvalverwerking
•	de vermindering van de uitstoot van broeikasgassen
•	efficiënt materiaalgebruik
•	recyclage
•	water- en luchtzuivering
•	energie-efficiëntie

Denk bij opleidingen en adviesdiensten binnen het thema 'duurzaamheid - energie-efficiëntie' bijvoorbeeld aan een opleiding tot installateur van warmtepompen of zonnepanelen , of het inwinnen van advies via een energieaudit.
Het verhoogde steunpercentage geldt enkel voor aanvragen met als subthema energie-efficiëntie die vanaf 1 april 2023 worden ingediend. De aanvragen die ingediend werden vóór 1 april 2023, krijgen het vroegere percentage (30 % of 20%).

Hoe krijgen je klanten die verhoogde steun?
Het verhoogde steunpercentage passen we automatisch toe op het subthema energie-efficiëntie.
Concreet betekent dat dit de klant in stap 2 van de aanvraag het thema ‘duurzaamheid – energie-efficiëntie’ kiest in de uitvallijst bij aanduiding van het thema ( zie blz. 10 van de handleiding kmo-portefeuille: https://www.vlaio.be/nl/media/222).
Voor cybersecurity geldt dezelfde werkwijze (onder thema ‘digitalisering’).
Het maximale jaarlijkse subsidiebedrag blijft 7.500 euro per onderneming. Ook voor de projecten die ingediend worden in de overige thema’s wijzigt er niets: kleine ondernemingen krijgen 30% steun en middelgrote ondernemingen 20% voor de aankoop van opleiding of advies.
Wat betekent dit voor jou als dienstverlener?
Als geregistreerde dienstverlener zie je erop toe dat de aanvragen correct worden ingediend. Dit betekent dat je je klanten informeert over het verhoogde steunpercentage voor energie-efficiëntie maar ook dat je erop toeziet dat andere projecten niet onterecht worden ingediend als projecten met betrekking tot energie-efficiëntie.
Hoe kunnen klanten jou via de kmo-portefeuille vinden als dienstverlener voor energietransitie?
Als dienstverlener beschik je over een eigen profielpagina waar je kan aangeven in welke domeinen en thema’s je werkzaam bent. Gebruikers kunnen jouw onderneming via de online zoekmodule voor dienstverleners vinden en contacteren. Als je opleiding of advies aanbiedt m.b.t. energie-efficiëntie, dan vink je het thema duurzaamheid, sub-thema energie-efficiëntie aan (zie p. 7 van de handleiding over de profielpagina: https://www.vlaio.be/nl/media/855).

Nog vragen hierover? 
Check onze website www.kmo-portefeuille.be of bel het gratis nummer 1700. 
Deze beleidskeuze past in de hervorming van de kmo-portefeuille die in werking trad op 1 januari 2023. Voor meer informatie, check onze infopagina.
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